

Medailové žně libereckých gymnazistů

Školní televize JERGYM TV: Video z obou republikových finále jsou ke shlédnutí na www.youtube.com/user/jergymtv

Liberec – Studenti z libereckého Gymnázia a Střední odborné školy pedagogické v Jeronymově ulici zaznamenali velké sportovní úspěchy. A to jak ve volejbale dívek a chlapců, tak ve florbalu chlapců.

VOLEJBAL

Liberecké gymnázium pořádalo ve spolupráci s Krajskou radou ASSK Libereckého kraje republikové finále středních škol ve volejbale. Turnaje v areálu TUL v Harcově se zúčastnilo šest nejlepších týmů dívek z celé republiky. Liberecká děvčata postupně zvítězila nad Gymnaziem Trutnov 2:0 a nad Gymnaziem Prostějov 2:1. V semifinále dívky porazily Gymnázium Nad Kavalírkou Praha 2:0 a ve finále se opět střetly s Gymnaziem Prostějov. V něm byl bohužel úspěš-

nější Prostějov, který zvítězil 2:0. Děvčátům z „Jeronymovky“ se bohužel nepodařilo protrhnout smůlu, neboť po čtvrté za sebou postoupily do republikového finále a po čtvrté na ně zbyly stříbrné medaile. Trenérka týmu Mgr. Iveta Formanová dodává: „I tak je to velký úspěch, pravdělně se dostáváme do finále a jednou se to jistě podaří. Další šance bude opět za rok.“

Liberečtí chlapci vstoupili do turnaje vítězstvím v derby se SPŠ stavební 2:1 a poté hráli Mendelovu střední školu Nový Jičín také 2:1. V semifinále bohužel Liberečtí podlehli pozdějším vítězům – chlapcům z Gymnázia Znojmo – 2:0 a čekal je souboj o třetí místo. V něm se opakovalo liberecké derby ze skupiny a opět byli úspěšnější chlapci z gymnázia. Po vítězství 2:0 se mohli radovat z bronzových medailí. Trenér Mgr. Petr Příjov. V něm byl bohužel úspěš-



FLORBALISTI. Zlatí florbalisté Gymnázia a SOŠPg Liberec. Dolní řada zleva: Adam Velechovský, Lukáš Böhml, Dominik Bohuslav, Tomáš Nezbeda, Adam Slabý, Jan Přihoda. Horní řada zleva: Trenér Mgr. Leoš Bím, Pavel Hujer, Filip Rubeš, Otakar Kosák, Vojtěch Nezdera, Michael Klínger, Kryštof Jakub Abel. Foto: jergym (3)

Znojma i Českých Budějovic předvádějí kvalitní výkony a zasloužené obsadili první dvě příčky.

Liberečtí byli úspěšní i při vyhlásování individuálních cen. Mezi děvčaty se Katka Škodová stala nejlepší smečarkou turnaje a Antonín Drozda byl vyhlášen nejužitečnějším hráčem turnaje.

FLORBAL

V Brně se konalo republikové finále středních škol ve florbalu. Náročným sítem okresního kola, krajského kola a kvalifikační skupinou se do něj probjovali chlapci z „Jeronymovky“. Turnaj sice

skóre otočili a vedení již nepustili. Vítězství 2:1 znamenalo získání zlatých medailí a medailová sbírka libereckých gymnazistů tak byla zkompletována. Adam Slabý byl vyhlášen nejlepším brankářem turnaje. Trenér družstva Mgr. Leoš Bím dodal: „Po počátečním zaváhání jsme zlepšili obranu a šli za svým cílem. Chlapcům patří velká gratulace za své výkony si titul zasloužili.“

Velké poděkování patří také štábu školní televize JERGYM TV pod vedením Matouše Müllera, který zajišťoval přímé přenosy z republikového finále ve volejbale. To velmi ocenily zúčastněné školy, neboť spolužáci i rodiče mohli sledovat utkání naživo. Video z obou republikových finále jsou ke shlédnutí na webu školní televize www.youtube.com/user/jergymtv.



VOLEJBALISTI. Bronzoví volejbalisté Gymnázia a SOŠPg Liberec. Spodní řada zleva: Adam Slabý, Otakar Kosák, Jan Věchet, Dan Bárta. Horní řada zleva: Trenér Mgr. Petr Příbyl, Stanislav Koleník, Matouš Müller, Petr Hoffman, Miroslav Kroužek, Antonín Drozda.



VOLEJBALISTKY. Stříbrné volejbalistky Gymnázia a SOŠPg Liberec. Zleva: Trenérka Mgr. Iveta Formanová, Viola Hořínková, Jana Štolbová, Andrea Hrnčíková, Michaela Necasová, Eva Mrkvíčková, Barbora Sedláková, Kateřina Škodová, Tereza Jinochová, Radka Břičáčková, Michaela Kroupová.